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　本日は敬老の日を迎えるにあたり、厳
しい時代を生き抜き、バイタリティー溢
れるベテラン会員の皆様に敬意を表し、

二名の方にスピーチを頂きます。益々ご壮健であられま
すよう、お祈り申し上げます。
　この度、会員有志の方が、「台湾友好親善コンサ―ト」
の御礼のため、台湾を訪問されましたので、ご報告を頂
きます。
　皆様に重要なご報告があります。今般、平井エレクト
より地区研修・協議会のホストクラブをお願いしたいと
いう要請がありました。
　平井エレクトの誕生については、阿久津PG、酒井PG
よりご説明のあった通りです。本来ガバナーを輩出すべ
き会津分区が出せなくなり、協議が重ねられた結果、平
井エレクトが個人として受けられたため所属クラブの支
援が受けられず、地区で支えるという異例のケースとな
りました。地区大会は会津分区、PETSは中央分区、第一
分区は地区研修・協議会で、南、西クラブにもそれぞれ
役割が当てられました。
　この件は2度の理事会にかけ、議論しました。一旦は
お断りしましたが、互いに助け合うのがロータリーの精
神ということで、9月7日の理事会にて承認されました。
資金面はすべて地区が負い当クラブからの持ち出しは一
切ない、という点も確認しました。
　それを受け直ちに実行委員会を立ち上げました。実行
委員長は、平井エレクトと同時期2005-06年度会長の
大沼会員、副委員長は同じく幹事だった後藤会員を選出
しました。地区・研修協議会の日程は2018年5月19
日となります。
　当初予定になかった大きな行事がはいり、会員の皆様
には多大なるご労苦をおかけしますこと、大変申し訳あ
りませんが、ご協力どうぞよろしくお願いします。

 2017-18年度会長　　森岡 幸江 開会点鐘	 森岡幸江 会長

国歌斉唱
ロータリーソング「我等の生業」
　ソングリーダー 丹治正博 会員

お客様並びに来訪ロータリアン紹介
敬老の日にあたりお祝い
会長あいさつ	 森岡幸江 会長

台湾訪問報告	 後藤忠久 会員

食事
幹事報告	 相良元章 幹事

各委員会報告
　●地区研修･協議会実行委員会

　　協力のお願い	 後藤忠久 副委員長

　●プログラム･ニコニコBOX小委員会

　　ニコニコBOX担当	 今井理基夫 委員

◎本日のプログラム
閉会点鐘	 森岡幸江 会長

■ 　 例 会 次 第 　 ■■ 　 会 長 あ い さ つ 　 ■
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■ ベテランウィークにちなんでスピーチ

例会変更のお知らせ
●当クラブ次週例会は、祝日の週のため休会となり

ます。又、28日の例会は職場訪問例会でクリーン
テックさんへ変更しております。バスをご利用の
方、11時30分にあずま陸橋下旧商工中金側より
出発となりますのでご確認願います。自家用車をご
利用の方は、12時30分までに現地へお越しくだ
さいますよう宜しくお願い致します。

その他のお知らせ
●9月理事会議事録と10月プログラムを後程FAXに

てお知らせしますので、　出欠等のご返答を早めに
お願い致します。

●10月12日のお月見夜間例会は、ご夫人ご家族(大
人)お揃いでの参加をお待ちしておりますので、お
申込み宜しくお願い致します。

●大橋PGより、吉田昂城ピアノリサイタルのご案内
が届いております。9月23日、相馬市音屋ホール
にて入場無料で開催されます。ご興味のある方は事
務局までお問い合わせください。

阿部　力哉 会員　　渡邊　又夫 会員
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■ 　 本 日 の プ ロ グ ラ ム 　 ■

ベテランウィークにちなんでスピーチ

　在籍58年の金子與志雄さんが退会されたので、私が
最古参会員になりました。青年会議所卒業後、昭和50
年（1975）に入会して42年、人生の半分に当たります。

　この間、多くの方との出会いそして別れがありまし
た。年に10名程の入退会がありますから延べ4百名の
会員との出会いです。深いお付き合いを戴いた方から多
くのことを学びました。そのつもりならばロータリーは
最高の学府であると申せましょう。

　IM等で、しばしば取り上げられている職業奉仕はロー
タリー活動の主体である。しかしその議論はいつも抽象
的で、はっきりしないで終わる。それは19世紀末の、シ
カゴで起きた大火災後の社会状況が判っていないからだ
と思う。

　農産物や工業製品の集散地であったシカゴの街は、幌
馬車や自転車が入り混じって走りいろんな商店、酒場、
サロンが立ち並び、不衛生で汚く、極道、賭博が当たり
前、虚偽広告や誇大宣伝等、どんな手段を使っても金儲
けをした者が成功者であった。

　こんな商道徳の全くない中、ロータリーの創始者
P.Harrisは自己中心の金儲け商売を批判して、商業とは
他人へのサービスであると説いた。

　3年後にF.SheldonがシカゴRCに入会した。彼はミネ
アポリス大学の経営学部で販売学を学んだ実業家であ

　私の入会はクラブ設立25年目、ガバナーは大原嘗一
郎先生でした。クラブの長老か大物から声が掛かって入
会に至るといった状況でした。

　本日は40年前といまの歴然とした違いを述べてみた
いと思います。まず、福島クラブは「女人禁制」でありま
した。例会の会員卓話できわどい猥談を平気で話をする
人もおりました。平成6年ごろ、クラブ創立からの会員
企業であるNHKに初の女性局長が着任されました。硬

り、こんな社会の中で商業道徳を熱心に説いた。

　彼は ＂He profits most who serve best＂ をモットーと
して、その主旨を強く展開した。さらに ＂service above 
self＂ の考えも取り入れたロータリーは、社会に蔓延して
いる個人中心の儲け主体の商いと対峙することになっ
た。

　シカゴは、アル・カポネなどのマフィアが暗躍する犯
罪の街と化し、禁酒法が出され警察や軍人をRCに入会
させるほどの大混乱が長く続いた。1929年から続いた
世界大恐慌の中で、見事に赤字会社を立ち直らさせた
H.Taylorが提唱した ＂four way test＂ は1954年に正式
にロータリーに取り入れられた。

　こうして生まれたこれらのモットーが、ロータリーの
中心的哲学となり、現代社会においても商業道徳あるい
は職業倫理となっていることを理解すべきである。

職業サービスの成り立ち
　阿部　力哉 会員

40年前のロータリー
　渡邊　又夫 会員
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派会員の厳しい反対もありましたが、さすが彼女の美貌
と聡明さがすべての問題を解決してくれました。

　次にロータリーには厳格な「地区割り」がありました。
北クラブの設立については、旧電車道（現在の駅前通り）
境界として南北に分けました。日銀と興銀はクラブが手
放さず、福島民報と福島日産は嫌と言って残ったと聞い
ています。その後、R.Iの方針転換によって地区割りは
自然崩壊するのですが、地区割り撤廃の規約改正に田中
善六ガバナーが頑として反対し、現状追認派の木下会長

（福島民友）と厳しい議論がありました。

　更に「一業種一人」の原則がありました。前の地区割
りとセットで考えると分かるのですが、「業種の代表と

して、地域経済の発展と社会道徳の向上に責任を持つ」
という1905年ロータリークラブ設立の精神に通じま
す。入会に際して「ロータリーの職業分類」で慎重審議
がなされ、業界を代表する者の誇りとしてロータリー
バッジを着用しました。会員増強が声高に叫ばれること
はありませんでした。

　「ロータリーはボランティア団体ではない」と田中善
六ガバナーの叫びが聞こえてきます。福島クラブは県内
ロータリーの先駆的な立場にあると言われます。時代の
変化には対応しながらも、伝統と品格を守ってこれから
も名実ともにそうであって欲しい、と願っております。

地区研修・協議会ホストクラブのお願い

●台湾訪問報告

後藤　忠久 会員

　森岡会長のあいさつにもありました、平井エレクトよ
り当クラブへの地区研修・協議会ホストクラブのお願い
についての書面をここに掲載いたします。
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森岡	幸江	会長
　敬老の日に当たり人生の大先輩のバイタリティに感服して
います。ご壮健にご活躍されますようお祈りします。
　実りの秋、菅野孝志会員のお心遣いに感謝します。
相良	元章	幹事
　本日の例会はインターネットによる配信を試みさせていた
だきます。これは「福島ロータリークラブ」定款８条･･･オン
ラインによる例会の規定に基づいて開催されるものでありま
す。
　ご協力宜しくお願い申し上げます。
加藤	義朋	会員
　「敬老の日」に感謝します。鈴木ガバナー公式訪問例会は、
白河西RC「米山月間に因んで」で卓話をしてまいります。
阿久津	肇	会員　　河田	亨	会員　　　茂田	士郎	会員
白岩	康夫	会員　　渡邊	又夫	会員　　八子	英器	会員
　敬老の日ありがとうございます。
五阿弥	宏安	会員
　明後日16日より3日間、さんかく広場で「ご当地グルメと
日本酒のフェスタ」を開催致します。市制110周年と商議所

100周年の記念イベントでもあります。ご参加よろしくお願
い致します。
丹治	正博	会員
　昨日は福島商工会議所創立100周年の記念式典が開催さ
れ出席致して参りました。我がクラブの後藤、坪井両副会頭
を始め多くの会員が会議所を支えておられることを誇らしく
思いました。
幡	研一	会員
　台北士林RC例会に出席し、御礼を申し上げてまいりまし
た。大歓迎を受けてきました。
佐藤	武彦	会員
　ベテランウイークにちなみ、先輩方のお話が聞けることを
大変楽しみにしております。
──────────────────────────
他クラブ会員より　岡田新也／佐藤美奈子／佐藤良智／
田沼紀美子／後藤洋伸／勝見浩二／佐藤英典／黒崎浩一
／坪井大雄／靍丸直久／高倉裕行／森 洋一／井上賢司／
林 隆壽／増子 勉／今井理基夫

本日のニコニコBOX投入額　29件　¥56,000   累計  ¥655,000　　〈報告〉　今井　理基夫 委員

■ 　 ニ コ ニ コ B O X 報 告 　 ■

10月5日（木） 12：30〜　辰巳屋

鈴木邦典	ガバナー公式訪問
●10月誕生祝い

10月12日（木） 18：00〜　石林

お月見夜間例会　　　
●パーシモンCCにてゴルフコンペ

10月19日（木） 地区大会へ振替のため休会

10月26日（木） 12：30〜　辰巳屋

地区大会報告
●各種表彰伝達
●綾部健吾新会員スピーチ　●「友」10月号紹介

■ 　 例 会 プ ロ グ ラ ム の ご 案 内 　 ■

私のひとこと
勢島 昇 会員

紅葉

　新緑より山の木々が赤黄と色付き始め、四季のはっ
きりしている日本ならではの風情です。
　毎年、近場にアルコール付きの紅葉狩りに行きま
す。私の顔もほんのり紅葉色になります。(春なら桜
色)。近々野岩鉄道(会津若松からも出ています)で会
津田島駅より鬼怒川温泉駅までの紅葉のきれいな所
を走っており、車窓よりの景色を楽しみ、名勝のある
駅にも降りて駅近辺を散策したいと思っております。
　以前、早すぎて全然色付いていない新緑の中を走っ
たので、アルコールを控えめに、楽しみたいと思って
おります。　

　　　

安藤錬雄 会員
大正14年12月16日

白岩康夫 会員
昭和4年9月14日

河田　亨 会員
昭和6年4月1日

阿部力哉 会員
昭和7年10月23日

阿久津肇 会員
昭和8年7月29日

渡邊又夫 会員
昭和10年3月29日

茂田士郎 会員
昭和10年6月1日

江花　亮 会員
昭和10年11月10日

浦部　博 会員
昭和11年6月8日

加藤義朋 会員
昭和11年6月9日

八子英器 会員
昭和12年6月29日

敬老の日にあたりお祝い


